
Unité 7 – séance 2 

Calcule 

6 x 4 = .......... 4 x 8 = .......... 8 x 2 = .......... 

8 x 6 = .......... 2 x 6 = .......... 4 x 5 = .......... 

Combien de fois : 

4 dans 12 ? .......... 8 dans 24 ? .......... 

4 dans 36 ? .......... 8 dans 40 ? .......... 

Complète les égalités : 

300 + ......... = 1 000 950 + ......... = 1 000 100 x ........ = 1 000 

........ + 100 = 1 000 ........ + 750 = 1 000 10 x ........ = 1 000 

........ + 200 = 1 000 550 + ........ = 1 000 500 x ...... = 1000 

Problème : 

Jean veut acheter ce canapé. 
Chaque mois, il économise 100 €. 
Au bout de combien de mois peut-il 
l’acheter ? 
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